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 گواردیولا: حالا مورینیو را درک می‌کنم!
 منچسترسیتی برخلاف عادت همیشگی، در این 
فصل در کورس کسب سهمیه اروپایی قرار گرفته 
و قهرمانی برای این تیم، یک هدف دست‌نیافتنی 
تلقی می‌شود. موضوعی که تبدیل به یکی از 
سؤالات خبرنگاران در نشست خبری پپ گواردیولا 
پیش از جدال دیروز با چلسی شد و گواردیولا در 
جواب به این سؤال، صحبت جالبی را مطرح 
کرد: »تمام کردن فصل در جمع 4 تیم برتر مثل 
جام بردن خواهد بود؟ بله. اما دستاورد یکسانی 
نیست. با این حال یادم است ژوزه مورینیو زمانی 
که در منچستریونایتد بود، گفت که تمام کردن 
فصل در رده دوم موفقیت بزرگی است؛ حالا کاملاً 
این حرف را درک می‌کنم.« مورینیو پیش‌تر در یک 
مصاحبه، نایب‌قهرمانی پشت سر سیتی گواردیولا 
با منچستریونایتد را بزرگ‌ترین دستاورد دوران 

حرفه‌ای خود عنوان کرده بود.
 

فعال شدن بند تمدید دیبالا در رم
 بند تمدید قرارداد دیبالا با رم، هفته گذشته با 
حضور در بازی مقابل جنوا فعال شد. به این 
ترتیب اکنون قرارداد او با جالوروسی تا تابستان 
۲۰۲۶ اعتبار دارد. با فعال شدن این بند، دستمزد 
سالیانه این ستاره آرژانتینی از 4/5 به ۸ میلیون 
یورو افزایش می‌یابد. در زمان پیوستن دیبالا 
به رم، او قراردادی 1+3 ساله با این باشگاه امضا 
کرد. طبق این قرارداد، اگر دیبالا بیش از ۴۵ 
دقیقه در حداقل ۱۵ بازی برای رم در فصل سوم 
به میدان برود، بند یکساله تمدید قرارداد او 
به صورت خودکار فعال می‌شود. اکنون رمی‌ها 
می‌خواهند یک فصل به قرارداد دیبالا اضافه 
کنند و در عوض دستمزد این بازیکن نصف شود. 
به عبارتی پیشنهاد رم به دیبالا، تمدید قرارداد تا 
سال 2027 با دستمزد 4 تا 4.5 میلیون یورو در 

سال خواهد بود.
 

‌قهرمانی دراماتیک 
تنیسور امریکایی در ملبورن

 در فینال بخش زنان رقابت‌های تنیس گرنداسلم 
ملبورن، مدیسون کیز امریکایی بخت نوزدهم 
قهرمانی توانست با شکست دادن آرینا سابالنکا نفر 
اول رده‌بندی جهانی به عنوان قهرمانی برسد. کیز 
نایب‌قهرمان پیشین اوپن امریکا شروعی طوفانی 
داشت و با نمایش هجومی‌اش در ست اول ۳-۶ 
برنده شد. در ست دوم اما یخ بازی سابالنکا آب 
شد و او که نمی‌خواست به این راحتی‌ تسلیم 
شود ست دوم را ۶-۲ از حریف امریکایی‌اش برد 
تا سرنوشت برنده در ست سوم مشخص شود؛ 
جایی‌ که کیز بعد از نبردی شانه‌به‌شانه قهرمان 
دو دوره اخیر را ۷-۵ شکست داد تا در ۲۹ سالگی 
برای نخستین بار طعم قهرمانی در یک گرنداسلم 
را بچشد. تنیس‌باز ۲۹ ساله امریکایی بعد از 
اسوتلانا کوزنتسووا در سال ۲۰۰۹ نخستین بازیکنی 
است که با شکست دو زن اول تنیس جهان فاتح 
یک گرنداسلم می‌شود. فینال بخش مردان امروز 
بین یانیک سینر ایتالیایی و الکساندر زورف آلمانی 

برگزار خواهد شد.
 

گزینه معاوضه، روی میز چلسی و یونایتد
 در حالی که شرایط برای توافق ناپولی با 
منچستریونایتد‌ برای جذب آلخاندرو گارناچو 
سخت به نظر می‌رسد، باشگاه چلسی به طور 
جدی وارد رقابت با صدرنشین ایتالیا برای جذب 
ستاره جوان خط حمله منچستریونایتد شده 
است. به نقل از رومانو، منچستریونایتد و چلسی 
در حال بررسی معاوضه آلخاندرو گارناچو و 
کریستوفر انکونکو هستند البته هنوز تصمیم‌ 
نهایی گرفته نشده است. همچنین بایرن هنوز 
هیچ پیشرفتی در مذاکره بر سر انکونکو نداشته‌ و 
این موضوع شانس منچستریونایتد را برای انتقال 

  داستان رابطه خاص شالکه و نورنبرگ  داستان رابطه خاص شالکه و نورنبرگستاره فرانسوی چلسی افزایش می‌دهد.

دوستی در فوتبال برای زندگیدوستی در فوتبال برای زندگی

   بدترین خرید تاریخ منچستریونایتد

یک شروع تازه برای آنتونی

بازیکنان روبن آموریم اشک می‌ریختند 
نه به‌خاطر اینکه گفته بود بدترین تیم 
تاریخ باشگاه هستند یا اینکه تلویزیون 
رختکن را شکسته بود؛ همان کارهایی که 
منچستریونایتد بعد از باخت هفته قبل 
مقابل برایتون انجام داد. مشکلات فعلی 
آموریم نسخه بزرگ شده و ارتقایافته نخستین 
گام‌های او در مربیگری در کازاپیا بود؛ تیمی 
دسته سومی در پرتغال وقتی‌که او فقط 

داشت. 33سال 
آینده مبهمی داشت، از تاکتیک‌هایش انتقاد 
می‌شد، بازی‌ها را می‌باخت؛ آه، چقدر آشنا 
است. اما او جان به در برد البته معلوم نیست 
سرانجامش در یونایتد هم همین می‌شود. در 
این فصل از دوران حرفه‌ای او، یک مربی جوان 
و نامدار را به تصویر می‌کشد که می‌تواند 
قدرت بزرگی در مربیگری اروپا شود اگر سایه 
ترسناک جنجال‌های مالکیت شیاطین سرخ 

او را به شکست سوق ندهد.
کارلوس پیرس، مدیر ورزش کازاپیا که خطر 
کرد و در سال 2018 کسی را آورد که هیچ 
سابقه مربیگری نداشت، می‌گوید: »او یک 
جادوگر است، به هر چیزی دست می‌زند، 
طا می‌شود. به او گفتم، ظرف ده سال 
یا در منچستریونایتد هستی یا در تیم‌های 
لیسبونی، این را می‌توانی به آنها که من را به 

خاطر فرصت دادن به تو، دیوانه می‌دانند، 
هم بگویی.«

بعد از سختی‌های اولیه آموریم، استعفایش 
را نوشت اما پیرس قبول نکرد و در آخر همه 
از سرمایه‌گذاری روی هافبک سابق پرتغال و 

بنفیکا خوشحال بودند.
روزی که آموریم باید می‌رفت، اشک همه 
در آمد. اواسط یک فصل داستان پیچیده 
مجوز مربیگری به کسر شش امتیاز از کازاپیا 
و پایین آمدن‌شان از صدر جدول منجر شد. 
آبل پریرا، یکی از کاپیتان‌های آن تیم داستان 
آن روز را این‌طور نقل می‌کند: »آموریم به 
ما گفت: بچه‌های من، من می‌روم چون 
نمی‌خواهم به خاطر من امتیازات بیشتری 
از دست بدهید. همه 24بازیکن حاضر در 
رختکن گریه می‌کردند حتی آنها که دو سه 

دقیقه بیشتر برایش بازی نکرده بودند.«
پریرا ادامه می‌دهد: »ما بازیکنی در تیم 
داشتیم به نام دریتسون که تا اوایل صبح در 
مک دونالد کار می‌کرد و چهار بچه داشت. 
خانه کوچکی اجاره کرده بود که فقط دو اتاق 
داشت، شرایط بدی داشت. یک روز گفت 
کمیسیون ملی حمایت از کودکان پرتغال 
می‌خواهد فرزندانش را بگیرد. ما هم پولی 
نداشتیم که به او کمک کنیم، سراغ روبن 
رفتیم و او گفت نگران نباشد، حلش می‌کنم. 
خانه‌ای برای او پیدا کرد و دو سال اجاره‌اش را 
داد. خود دریتسون در سال 2020 این ماجرا را 
برای روزنامه آبولا شرح داد و به آموریم لقب 
فرشته داد. روبن نمی‌خواست کسی بداند 
اما خود دریتسون موضوع را لو داد، بعد از 
این ماجرا هیچ‌کدام نمی‌خواستیم حتی یک 

بازی را ببازیم.«

  آموریم چطور از مشکلات ابتدای راه مربیگری نجات یافت

او  یک فرشته  بوداو  یک فرشته  بود

جالب اینکه دریتسون اصاً بازیکن مهمی 
برای کازاپیا نبوده و ستاره تیم گونچالو 
گرگوریو بود که در آن فصل 24 گل زد از 
جمله هت‌تریکی که دوران حرفه‌ای آموریم 
را نجات داد. دو بازی اول را باخته بودند و 
بازی سوم مسابقه سختی در پینیال نووو 
بود، شهر کوچکی در جنوب لیسبون 
که تیم پینیال نوونزه با ورزشگاه چمن 

مصنوعی و ظرفیت چندصدنفری در آن 
بود. قبل از آن بازی، آموریم به دفتر پیرس 
رفت و گفت اگر این مسابقه را نبرند، 
می‌رود. پیرس قبول نکرد و البته اعتمادش 
به این مربی جوان توجیهی نداشت. به 
هر حال کازاپیا سه بر صفر برنده شد و روی 
دور پیروزی افتاد. دوباره آموریم به دفتر 
پیرس رفت و گفت می‌خواهد تاکتیک تیم 

را عوض کند. پیرس به او گفت: »شوخی 
می‌کنی؟ بعد از دو باخت تاکتیک تیم را 
تغییر ندادی اما بعد از سه برد می‌خواهی 
این کار را بکنی؟ منطقی نیست. او گفت در 
سیستم 3-4-3 با استحکام بیشتری دفاع 
می‌کنیم و با چهار نفر حمله می‌کنیم.« و 
سیستمی که هواداران یونایتد با آن بیشتر 

آشنا می‌شوند، متولد شد.

آموریم به آموریم به 
ما گفت: ما گفت: 
بچه‌های بچه‌های 
من، من من، من 

می‌روم چون می‌روم چون 
نمی‌خواهم نمی‌خواهم 

به خاطر من به خاطر من 
امتیازات امتیازات 
بیشتری بیشتری 
از دست از دست 

بدهید. همه بدهید. همه 
2424بازیکن بازیکن 

حاضر در حاضر در 
رختکن گریه رختکن گریه 

می‌کردندمی‌کردند

گزارش

سیدعلی بلندنظر
خبر‌نگار

برچسب بهترین یا بدترین سابقه 
150ساله دارد. خیلی از مردم یک قرن 
و نیم قبل، از این عنوان چیز زیادی 
نمی‌دانستند و با معیارهای مدرن 
آشنا نبودند، اما اگر درباره بدترین 
تاریخ منچستریونایتد  خرید 
بحث شود، کمتر کسی با نام 

آنتونی مخالفت می‌کند.
از یک طرف این واقعاً بی‌رحمانه 
است نسبت به مهاجم جوان برزیلی 
تابستان گذشته در لس‌آنجلس  که 
به روزنامه‌نگار  داستان زندگی‌اش را 
انگلیسی گفت، اینکه در فقر مطلق بوده، 
اینکه در یک سانحه بسیاری از دوستانش 
را از دست داده و اینکه چرا کلمه فاولا را 
روی کفش خود حک کرده است. با این 
معیار او موفق بوده و جای تعجب ندارد 
اگر اشک در چشمانش حلقه می‌زند 
وقتی از گذشته می‌گوید و اینکه فوتبال 

او را به کجا رسانده است.
اما اگر گذشته او را از اثرگذاری‌اش به 
عنوان بازیکن منچستریونایتد جدا 

کنید، نامی جز شکست نمی‌شود رویش 
گذاشت. هر باشگاهی خریدهایی می‌کند 
که اشتباه است اما بخت بد او قیمتش 
است. او در آستانه انتقال قرضی به رئال 
بتیس تا پایان فصل است و بر اساس آن 
84درصد از دستمزد او که هفته‌ای 100هزار 
پوند است، توسط باشگاه اسپانیایی 
پرداخت می‌شود. آنتونی تا سال 2027 با 

یونایتد قرارداد دارد.
در دورانی که سرجیم راتکلیف دستور 
کاهش هزینه‌های یونایتد را داده، قیمت 
بلیت‌ها را بالا برده، 250 نفر را اخراج 
کرده، جایگاه سفارت سرالکس فرگوسن 
را از او گرفته‌اند و هواداران به باشگاه نامه 
نوشته‌اند که مراقب سود و زیان‌شان 
باشد، یک‌بار دیگر هزینه آنتونی را مرور 

. کنید
تابستان دو سال قبل منچستریونایتد به 
خود می‌بالید که با آژاکس بر سر این وینگر 
به توافق رسیده با مبلغ 81/3 میلیون پوند 
که دومین خرید تاریخ باشگاه بعد از پل 
پوگبا بود. آن موقع آنتونی چهارمین بازیکن 

گران تاریخ لیگ برتر بود.
یونایتد برای توجیه خریدش اطلاع‌رسانی 
کرد؛ آنتونی اولویت مربی جدید تیم، 
اریک تن هاخ بوده و این دو در آژاکس 
با هم بوده‌اند. تیم هلندی سختگیری 
کرده اما بازیکن می‌خواسته این انتقال 
صورت بگیرد. او توانایی فنی و ذهنیت 
پیروزی دارد و در رادار استعدادیاب‌ها 
بوده و یونایتد به بازیکنی که می‌خواست، 
رسید. قبل از تن هاخ، اوله‌گونار سولشر 
هم او را می‌خواست اما مربی نروژی 
گفته بود بیش از 30میلیون پوند برایش 
ندهند. آنتونی نخستین بازیکن 50سال 
اخیر یونایتد شد که در سه بازی اول 
لیگ موفق به گلزنی می‌شد اما هیچ‌کس 
کل  یک‌چهارم  گل‌ها  آن  نمی‌دانست 
گل‌هایی است که او در 96 بازی برای 
یونایتد می‌زند، 12گل و 5پاس گل. آخرین 
گل او در پیروزی 7 بر صفر اواخر شهریور 
مقابل تیم دسته سومی بارنزلی بود و 
آخرین پاس گل او در باخت 4 بر 3 برابر 

چلسی در 10ماه قبل بود.

 دست نیافتنی
کازاپیا صدرنشینی دست‌نیافتنی شد تا وقتی ماجرای مجوز و کسر امتیاز پیش آمد اما به هر حال در آن فصل صعود کردند و اثر 
آموریم هرگز فراموش نشد. پریرا به یاد می‌آورد: »یک بازی مالکیت توپ دست ما بود اما حریف دو حمله کرد و دو گل جلو افتاد. 
آموریم بین دو نیمه گفت امروز بازی را می‌بریم چون ما خیلی بهتر از این تیم لعنتی هستیم. وقتی از رختکن بیرون آمد، مستقیم 
به نیمکت رفت و دیگر هیچ نگفت، هیچ. آن بازی را 4 بر 2 بردیم. بعد از بازی در رختکن گفت، این تیم عوضی من است و خودش 

هم مثل بقیه به گریه افتاد.«
آن شور و تعصب در این یک هفته در تیم منچستریونایتد هم وجود داشته. باید دید آیا در پایان کار اشک شوق است یا اشک حسرت.

 یک دوستی خاص
مارکوس وایزنر که 30 سال است 
طرفدار شالکه است اما در نورنبرگ 
زندگی می‌کند. او می‌گوید: »ورودی 
استادیوم‌ها جدا نیست و گاهی 
هواداران دو تیم با هم می‌نشینند. 
این کاملاً با بازی‌های معمول لیگ 
متفاوت است. دوستی خاصی وجود 
دارد، فکر می‌کنم منحصر به فرد 
باشد. این باید برای بازیکنان هم 

جذاب باشد.«
اتحاد بین باشگاه‌ها در فوتبال آلمان 
رایج است و این می‌تواند بهانه‌ای 
برای مقابله با هولیگانیسم باشد اما 
نتیجه دیگر دوستی باشگاه‌ها طبیعتاً 
رقابت بیشتر با دیگران است. 
فورتمان می‌گوید: »بوخوم و بایرن 
دوستی دارند، همین‌طور دورتموند 
و کلن. اما رابطه ما مشهورترین و 
قوی‌ترین است، متأسفانه وقتی کار 
به درگیری‌های فیزیکی می‌کشد، 
این باشگاه‌ها از یکدیگر حمایت 
می‌کنند. ما در رقابت‌ها از نورنبرگ 
حمایت می‌کنیم، آنها با گرویتر 
فورت رقابت دارند بنابراین ما 
هم داریم. یک بار در جام حذفی 
نورنبرگ در دویسبورگ بازی داشت 
که 30 کیلومتر با گلزن‌کرشن فاصله 
دارد. بعضی از هواداران شالکه بلیت 
بازی را خریدند و از نورنبرگ حمایت 

کردند.«

افزایش آگاهی
این رابطه اخیراً پیشرفت‌هایی داشته 
و به افزایش آگاهی منجر شده است. 
گروهی از هواداران نورنبرگ قبل از 
هر بازی لیگ مسابقه‌ای با هواداران 
برای  که  می‌دهند  ترتیب  شالکه 
جوانانی با نارسایی‌های جسمی و 

است. ذهنی 
به هر حال فوتبال رسمی است و برد 
و باخت در آن اهمیت دارد. تا قبل از 
بازی‌های این هفته چهار امتیاز فاصله 
دو تیم بود، نورنبرگ یازدهم و شالکه 
سیزدهم. اما گاهی این رابطه دوستی 
محک می‌خورد. در روز آخر فصل 2008-
2007 شالکه در زمین نورنبرگ بازی 
داشت و با پیروزی می‌توانست از کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان مطمئن شود 
و با پیروزی، میزبان سقوط می‌کرد. 
دو گل مارسلو بوردون آن پیروزی را 
رقم زد و خاطره‌اش هنوز زنده است. 
وایزنر با خنده می‌گوید: »تیم بازنده، 
همه چیز را باخت. شالکه در نورنبرگ 
برد و بعضی هواداران شالکه خود را 
مقصر سقوط دوستان‌ خود می‌دانند 
و همین ناراحت‌شان می‌کند. آنها 
احساسات متفاوتی داشتند، بعضی‌ها 
به این دوستی اهمیتی نمی‌دهند اما 
هواداران فعال با آن زندگی می‌کنند.«

هدف مشترک
نورنبرگ و شالکه روی هم 16 
قهرمانی بوندس‌لیگا دارند 
و چهارم  ترتیب دوم  به  و 
هستند. هر دو روزهای سختی 
را پشت سر گذاشته‌اند و این 
رابطه‌شان را تقویت کرده 
است اما می‌خواهند به جمع 
بهترین‌های آلمان برگردند، 
بازی در لیگ دسته پایین 
باعث شده این اتفاق تا 
حدی معمولی و عادی شود. 
وایزنر می‌گوید: »هر دو باشگاه 
موفقیت‌های زیادی در دهه90 
داشتند، ما فرازونشیب زیادی 
را تجربه کردیم. مهم نیست 
هستیم،  لیگ  م  کدا در 
هواداران برای باشگاه زندگی 
می‌کنند. این یک دوستی 
روی کاغذ نیست، دوستی 

برای زندگی است.«
فوتبال می‌تواند از راه‌های 
مختلف در جامعه اثر بگذارد 
حتی اگر بعضی از آنها کمی 

غیرمعمول باشند.

فوتبال معمولاً با طرفداری متعصبانه همراه 
است، با خشم و نفرت و با تلاش برای پیروزی 
به هر قیمت. هر باشگاهی رقبایی دارد، 
باشگاه‌هایی که هواداران از آنها بیزارند. جای 
زیادی برای دوستی نیست.شاید یک استثنا 
باشد؛ اگر طرفدار شالکه و نورنبرگ، بهترین 

دوستان فوتبال آلمان باشید.
دو تا از موفق‌ترین باشگاه‌های فوتبال آلمان 
در حال حاضر در دسته دوم هستند و دیروز 
در ولتینز آره‌نا با هم روبه‌رو شدند که آخرین 
فصل از داستان جذاب همراهی و همدلی بود.
بیش از 400کیلومتر فاصله گلزن‌کرشن، شهر 
باشگاه شالکه و نورنبرگ فاصله است و هیچ 
منطقی برای ارتباط وجود ندارد. جالب اینکه 
هیچ‌کس به‌طور دقیق نمی‌داند این رابطه 

خاص چطور آغاز شده است.
چیزهای زیادی در این باره گفته می‌شود. 
شایع‌ترین آنها این است که در سال 1980 دو 
هوادار نورنبرگ به نام‌های مونیکا و اشتفان 
با یک هوادار شالکه به نام پیتر در قطار آشنا 
شدند. مونیکا و اشتفان، ساکن رگزنبورگ در 
باواریا، در مسیر بازگشت از بازی با بوروسیا 
مونشن‌گلادباخ بودند و پیتر هم از تماشای 

بازی خارج از خانه تیمش برمی‌گشت. آنها 
سر صحبت را باز کردند و قرار گذاشتند در 
بازی‌های بعدی تیم همدیگر را ببینند. دوستی 
آنها قوی‌تر شد و گسترش یافت و بقیه ماجرا 

به اینجا رسید.
حالا هر مسابقه برای خودش یک اتفاق است. 
اقدامات سازماندهی شده میان پایگاه‌های 
هواداری صورت می‌گیرد از تدارک قطارهای 
چارتری رفت و برگشت برای هواداران دو تیم 
گرفته تا دیدار قبل و بعد از مسابقات فوتبال.
آنیا فورتمان، عضو هیأت مدیره باشگاه 
هواداران شالکه می‌گوید: »داستان واقعاً 
عجیب است، من واقعاً نمی‌توانم بگویم 
این رابطه چطور تا این حد قوی شده است، 
اما در طول سال‌ها پیشرفت کرده. اولتراهای 
هر دو باشگاه هم این رابطه را دارند، همدیگر 
را می‌بینند. معمولاً کلوب‌های اختصاصی 
باشگاه اجازه ورود به هواداران تیم‌های دیگر 
را نمی‌دهد اما اینجا هواداران نورنبرگ می‌آیند 
و رابطه خوبی با هم داریم. شال‌هایی هستند 
که نصف به نصف به هر کدام از دو باشگاه 
تعلق دارند. من یک پیراهن دارم که برای 
شالکه است، اما به رنگ قرمز نورنبرگ.«
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برنامه بازی

 بازیکن تن هاخ

آنتونی بازیکن تن هاخ بود و طبیعی بود که از او حمایت کند. 
18ماه بعد از آمدنش، در ژانویه 2024 در مقطعی که در 9ماه نه 
گل و نه پاس گل داشت و برای همه روشن شده بود آنتونی از 
استانداردهای یونایتد پایین‌تر است، مربی هلندی دست از 
حمایتش برنداشت و در جریان پرونده خشونت در تابستان 
گذشته در برزیل گفت این موضوع روی عملکردش تأثیر 
منفی گذاشته است. با آمدن آموریم هم اوضاع بهتر نشد. او 9 
بازی برای مربی پرتغالی انجام داده که هفت بازی‌اش تعویضی 
بوده و بیشترین زمانی که در یک بازی برای تیم آموریم در 
زمین بوده، 60دقیقه است. پیروزی برابر بارنزلی آخرین بار بود 
که 90 دقیقه بازی کرد و از باخت 4 بر صفر 18اردیبهشت مقابل 
کریستال‌پالاس در لیگ برتر در ترکیب ثابت نبوده است. در 
بازی 27دی مقابل ساوتهمپتون بین دو نیمه به زمین آمد 
وقتی یونایتد با یک گل عقب بود برابر تیمی که در طول فصل 
تنها یک پیروزی داشت. آلخاندرو گارناچو به او پاس داد و یک 
ضربه ساده برای گل زدن کافی بود اما توپ را به دروازه‌بان 
حریف، آرون رمزدیل داد و ضربه‌اش به بیرون می‌رفت حتی 
اگر رمزدیل مداخله نمی‌کرد. شبکه‌های اجتماعی پر از فیلم 
این صحنه شد و غم‌انگیز اینکه از میان کسانی که بازی‌های 

یونایتد را مرتباً تماشا می‌کنند، کسی تعجب نکرد.
آنتونی به یک شروع تازه نیاز دارد. شاید بتواند فوتبالش را 
یک‌جای دیگر احیا کند اما هیچ وقت نمی‌تواند از عنوان یکی 

از بدترین خریدهای تاریخ منچستریونایتد رها شود.


